MppaunoHanbHble YypaBHEHUSA

Haiigure xopeHb ypaBHEHUS V 15—-2x=23.

[osicnenue.
Bo3Benem B kBaapart:

VIS—-2x=3<15—-2x=9& —2x=—-6<x=3.

OrtserT: 3.
2.
5 /6 1
Haiinute kopeHb ypaBHEHUS m = 7
IHosicuenue.

Bossenem B kBajpart:

/6 1 6 1
P 7@4)6_54 49@ 9 x—54 & x=28
OTtBerT: 87.

2x+5
Haiinute KopeHb ypaBHEHUS 3 =35.

Ilosicuenue.
Bossenem B kBajapar:

%15 2x+5
N x3+ — 5 x; 05 25+ 5 =75 x =35,

Haiiqure xopeHb ypaBHEHHS: V/ —72 —17x = —x. Ecom ypaBHEHHE UMeeT 0oiee OHOrO KOpHS,
YKa)KUTE MEHBIIUN U3 HUX.

3.

OTtBer: 35.

4.

IlosicHeHue.
Bossenem B kBajpart:

x=-9
72 1T7x = X% 24+ 17x+72=0 ’
V-T2 —17x=—x& =Y e x=-8, &
! . —x>0 x<0
x<0
OrBeT: 9.
5.

Haiimre kopeHb ypaBHenus \/ 3X — 8 = 5.

Ilosicuenue.
Bossenewm B kBajgpar:

V3x—8=53x—-8=25<3x=33x=11

OtBerT: 11.
6.
Haligure kopeHb ypaBHEHUSA \3/ x—4=73



Ilosicuenue.
Bo3sBeneM 00e yacTH ypaBHEHHSI B TPEThIO CTCTICHB:

Vx—4=3sx—4=27< x=23lI.

OtserT: 31
7.
1/ L 0,2
Peumre ypaBHEHUE m =U, 4
Hoscnenne.

Bo3Benem B kBaapart:

T T | | |
N R S I S S U S I PR PN — 25,
G5 a OV T 3 5o o e ex=25

OrBeT: —2,5.
8.
1
Pemmre ypaBHeHue 5 7y = §
HosicHenue.
Bossenem B kBajpar:
! :l(:> ! :l©5—2x:9®x:—2.

5-2x 3 5-2x 9

OTrBeT: 2.

Pemmre ypaBHeHue V 6+ 5x = x. Ecom YpaBHEHHE MMEET OoJice OJHOTO KOpPHS, B OTBETE 3aIlHIIHITE
MEHBIINN U3 KOPHEM.

Ilosicuenue.
Bossenem B kBajpar:

5 5 x=—1,
6+ 5x = x°, x*=5x—-6=0,
VOo+Sx=x& & & x=6, < x=6.
x>0 x>0
x>0
VYpaBHeHHE UMEET eIMHCTBEHHBIN KOPEHb, OH U SIBIISIETCS OTBETOM.
OTBeT: 6.
Ipumeuanue.

MoskHO 6BIIO C/eTaTh mpoBepKy. IloxcTapmss ancio 6, monydaeM Beproe pasenctso VO + 5 -6 =6,
modToMy 4umcio 6 sBugerca KopHeM. llomcraBnsst wmcino —1, TonmydaeM HEBEPHOE paBEHCTBO

6+5- (— 1) = — 1, nosTomy umcno —1 He sABIAETCA KOPHEM.
10.
Haiimmre kopens ypauenus v/ 13 + 2x = 5.
Iosicnenue.

BosBeneM B kBajJpat 00e 4acTH ypaBHEHHUS:

1342x=25<2x=12<x=6.
OTBeT:6.

11.



Pemmre ypaBHenne \/ 8 — X = 5.

Iosicuenue.
BosBeznem B kBagpat obe 9acTH ypaBHEHHUS:

8—x=2B<x=-17.

OtBeT:—17.
12.
[T 1
Pemmre ypaBHeHue: 1— 5% = g
HosicHenue.

Bossenem B kBajpar:

T 1 1 |
VI 5x 6 T T 5 367 X0
13.

Haiiymre kopens ypasuenns v/ 10 —x — 3 = 0.

Ilosicuenue.
Bo3senem B kBajapar:

VI0-x-3=0&V10-x=310—x=9&<x=1.

OTrBeT: —7.

OrtgerT: 1.
14.

Haiimure kopenb ypasuenns \/ —8 + 9x = 8.
Hosicuennue.

Bo3senem B kBajpart:

V—-8+9x=8< -8+ =064=9x=72 = x=28.

OTBerT: &.



